

BOHATĚ NEVĚŠTA A CHUDĚ CHASNĚK

Sobota, 14 Ěnor 2009

VĚenĚ pane ministĚ, kdy uĚ hovoĚme o PĚstupovĚ smlouvĚ a o LisabonskĚ smlouvĚ, dovoluĚ mi, abych pĚ poznĚmku. V rozpravĚ o LisabonskĚ smlouvĚ jsem ocenil vaĚ vtĚpnĚ podobnostĚ o bohatĚ nevĚstĚ s vilou, kam jsme se jako chudĚ chasnik pĚiĚenili a najednou se zdrĚhĚme plnit povinnosti. MyslĚm vaĚ, Ěe v tom pĚibĚhu tĚeba pĚipomenout i to, co se dĚlo po bujarĚ svatebnĚ mĚjovĚ noci plnĚ ĚpaĚskĚho a radostnĚho ĚostrojĚ.

Brzy po svatbĚ nĚ chasnik zjistĚ, Ěe do mnoha prostĚr vily, kam se k nevĚstĚ nastĚhoval, stejnĚ nemĚ pĚ (omezenĚ volnĚho pohybu pracovnĚ sĚly, zĚkaz volnĚho pohybu sluĚeb podle Bolkensteinovy direktivy a dalĚ regulace), zatĚmco jinĚ milenci jeho partnerky se tam pohodlnĚ roztahujĚ. A pokud mu do nĚ kterĚch lĚpe vybavenĚch prostĚr vily, pĚece jen vĚjimĚ dovoluĚ vstoupit, pak aĚ po poniĚujĚcĚ proceduĚ, kdy musĚ prokĚzat, Ěe si umyl nohy, mĚ uĚ, nejedl Ěesnek a rĚno se postĚikal deodorantem francouzskĚ nebo nĚmeckĚ vĚroby (prĚvo na prodlouĚenĚ embargo na volnĚ pohyb pracovnĚ sĚly podle ťvahy a benevolence pĚvodnĚ ĚlenskĚch zemĚ). Chasnik sice podle pĚedmanĚelskĚ smlouvy vĚdĚl, Ěe nevĚsta je silnĚ promiskuitnĚ a Ěe si s nĚ bude moci uĚivat manĚelskĚ radost pĚtadvĚcĚtĚ a pozdĚji jen sedmadvĚcĚtĚ noc a v nocĚch ostatnĚch se bude nevĚsta oddĚvat jinĚm milencĚm. JenĚ nĚhle mu podstrĚ k podpisu ťplnĚ odliĚnou manĚelskou smlouvu (Ťstavu Ěi Lisabonskou smlouvu), kde s pĚekvapenĚm zjistĚ, Ěe se nevĚsta jmenuje jinak, nĚ ta, kterou si vzal, a navĚc mu ta smlouva sdĚlĚ, Ěe poĚet nocĚ, k pĚipuĚtĚn, bude napĚtĚ stanoven na zĚkladĚ vĚtĚinovĚho rozhodnutĚ ostatnĚch milencĚ, Ěe vaĚ k v kaĚdĚm pĚipadĚ na jeho ťkor zdvojnĚsobĚ poĚet nocĚ, kdy nevĚsta bude musĚ bĚt po vĚli Ěasto neobvĚ choutkĚm nĚmeckĚho milence (zavedenĚ vĚtĚinovĚho systĚmu v EU a zvyĚenĚ volebnĚ vĚhy NĚmecka v EU na dvojnĚsobek, z 9 % na 18 %). A kdy uĚ se nĚhodou nevĚsta uvolĚ k manĚelskĚ noci s nĚ chasnikĚ pak okĚzale pĚedem spolykĚ hrst antikoncepĚnĚch pilulek, jen aby z toho spojenĚ nĚhodou nebylo poĚato nĚco smysluplnĚho. NĚ chasnik navĚc zjistĚ, Ěe novĚ manĚelskĚ smlouva pĚedepisuje, Ěe kdy uĚ bude moci upĚ svĚ manĚelskĚ prĚva, pak Ěasto jen ve spolupĚlnictvĚ s jinĚmi uchazeĚi o rozkoĚ, a to pĚesto, Ěe na skupinovĚ sex s nĚmeckĚm a francouzskĚm milencem svĚ partnerky nemĚ zrovna chuĚ (sdĚlenĚ pĚedsednictvĚ, disproporĚnĚ poĚet komisaĚ). AĚ dodateĚnĚ si nĚ chasnik povĚimne, Ěe novĚ manĚelskĚ smlouva mĚ takĚ zĚvaznĚ dodatek, Ěe pĚi kaĚdĚm sexu s manĚelkou mĚ prĚvo bĚt pĚtĚmna i tchĚnĚ (Charta zĚkladnĚch prĚv EU), kterĚ mĚ prĚbĚnĚ posuzovat jeho zpĚsobilost k manĚelskĚm ťivotu (novĚ pravomoci soudu EU v Lucemburku). A navĚc ho to mĚ, tĚeba i po milostnĚ pĚedehĚ, vykĚzat z manĚelskĚ postele, protoĚe jeĚ neuhradil bolestnĚ jinĚ chasnikovi, se kterĚm se kdysi dĚvno popral v hospodĚ a tomu druhĚmu chasnikovi z toho dodnes zĚstal pĚknĚ monokl pod okem (odĚkodnĚnĚ SudetskĚm NĚmcĚm za zabavenĚ majetek, o kterĚm uĚ nadĚle bude rozhodovat podle Charty jen soud EU). To vaĚchno zjistĚ nĚ chasnik, aĚ kdy novou manĚelskou smlouvu neopatrnĚ podepĚ, aniĚ se ten venkovskĚ trouba pĚedem poradil s prĚvnĚky. A teprve dodateĚnĚ si uvĚdomĚ, Ěe v novĚ smlouvĚ je takĚ ĚlĚnek, ve kterĚm se zavazuje, Ěe se sĚm dobrovolnĚ nechĚ vykastrovat (zruĚenĚ 62 prĚv vĚtĚ ĚlenskĚch zemĚ vĚ rozhodnutĚ EU v LisabonskĚ smlouvĚ). Jak dlouho byste, pane ministĚ, v takovĚ pĚepychovĚ vile setrval?

VĚatek z dopisu poslance EP VladimĚra ĚeleznĚho ministru zahraniĚnĚch vĚcĚ ĚCER Karlu Schwarzenbergovi (poslala AlĚ PolĚrka)